

比亚迪汽车焦作市润海4S店试营业

本报讯(记者李洋洋)日前,第二家最新建设、专业化配套管理的比亚迪新能源汽车销售服务4S店——比亚迪汽车焦作市润海4S店试营业。此举意味着,今后市民买车又多了一个选择。

比亚迪汽车焦作市润海4S店是严格按照全国全新标准设计建造的新能源4S店,拥有先进的设施,布局合理的专业展厅、维修车间、休闲区、客户服务中心、情景式交车区等服务区域,处处体现了服务与广大车主的人性化关怀,以过硬的品质、热忱的服务,致力于为客户提供高性价比、绿色环保的汽车产品,打造满意的售前和完善的售后服务体系,为客户提供精于勤、诚于心的购车和用车服务。

据该4S店相关负责人介绍,该店从开始筹建、落成到试营业一直备受社会各界的



关注,是一家规模大、设施全、技术与服务先进的比亚迪海洋网4S店,它的成立代表着比亚迪汽车在焦作车市迈出了坚实的一步,焦作润海4S店全体员工将通过发挥自身的特色,不断创新,创造出独特、健康、美好的新能源、高品质、新开元的品牌风格形象,为公司的发展、为焦作车市和广大车主开拓出一个崭新的汽车生活新天地,让消费者感受到比

亚迪汽车带来的高品质幸福生活,打造低碳生态城市,技术创新享绿色生活。

比亚迪汽车焦作市润海4S店主要销售比亚迪海洋网系列:海豚、海豹、E2、驱逐舰05、宋Plus DM-i等纯电动、混动类新能源汽车。比亚迪海洋网系列产品主要面向年轻用户人群,有两大产品序列:搭载e平台、3.0技术的纯电海洋生物系列和搭载DM-i

超级混动技术的军舰系列。前者以颜值、安全、高效、智能体验为核心卖点;后者以军舰命名,与DM-i超级混动技术进行深度捆绑,通过“快、省、静、顺、绿”的颠覆性优势,在新能源和燃油车市场全面发力。未来,海洋网还将实现在车型级别、动力总成及价格区间的全面覆盖。

比亚迪作为国产品牌中的标杆企业,近年来发展迅猛,随着产品的不断蜕变和升级,比亚迪汽车的发展潜力将势如破竹,如今众多车型已是一车难求。“润海4S店将本着胜在品质、赢在服务的宗旨,力求让比亚迪车主享受到更高品质的车居生活。”该4S店相关负责人说。

左上图 市民在焦作市润海4S店赏车、选车。

本报记者 李洋洋 摄

“飞车溅水”违法 雨天驾车请减速慢行

本报讯(记者朱颖江)开车溅人一身水是不文明行为,同样也是违法行为。近日,就有多地司机因开车溅人一身水被处罚。

夏季雨水多,出门在外,相信许多人都有过被机动车溅起的水花弄湿衣服的经历,遇到这样的情况,有的路人会选择沉默,有的会自认倒霉。那么,路人遇到这样的情况如何维权?近日,江苏省苏州市的一名男子遭遇“飞车溅水”后,果断报警。

据媒体报道,江苏省苏州市一名男子骑电动自行车在等红绿灯时,被郭某驾驶的汽车溅了一身水。随即,该男子拨打110报警。当地民警在查看监控后认定,郭某存在两个交通违法行为,其一是机动车走非机动车道,其二是经过漫水路段未减速慢行。警方根据这两项违法行为,对郭某处以50元罚款。该男子的举报行为值得大家借鉴。

记者从我市交警部门了解到,根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第六十四条,机动车行经漫水路或者漫水桥时,应当停车察明水情,确认安全后,低速通过。据了解,目前我市没有司机因违反该项规定被罚,但并不代表司机可以违法。

交警说,从安全的角度考虑,机动车驾驶员在雨天出行时,应该减速慢行,确保自身安全和他人安全。但在生活中,许多机动车驾驶员习惯了“速度与激情”,不愿意减速慢行甚至刻意加速。开车溅人一身水是将自己的痛快建立在他人的痛苦之上,带给陌生人的不仅是身体上的不适与麻烦,还有权利与尊严上的伤害。

交警提醒广大司机,如今视频监控、行车记录仪等设备已被广泛应用,驾车经过积水路面时,一定要减速慢行,多为路人着想,如果违法行车被投诉,经过调查取证,交警部门一定会给予相应处理。

图片新闻



近日,华为深度赋能的AITO问界M7在丹尼斯百货塔南店城市展厅亮相。问界M7延续了问界M5的家族式设计,多了一道贯穿式的LED横向灯带,让视觉更具张力和力量感,与尾部贯穿式鹰翼尾灯相呼应。该车全系采用2+2+2的六座布局,在舒适性配置上支持电动调节、加热、通风以及按摩等功能。兼顾了豪华感、实用性、智能科技与续航里程的问界M7,依托华为鸿蒙系统的加持,有着优秀的人机交互逻辑,在易用性上,将会给用户带来更好的体验。图为该展厅工作人员向顾客介绍问界M7的性能。

本报记者 李洋洋 摄



哈弗酷狗亮相我市

本报讯(记者李洋洋)日前,全新紧凑型SUV哈弗酷狗在长城哈弗焦作金源4S店惊艳亮相。作为哈弗“狗”系列的第二款车型,哈弗酷狗整车风格与哈弗大狗有些相似,新车以个性复古的造型设计,吸引了众多消费者的青睐。

近年来,长城哈弗被称为国产SUV中的领导者,其发展速度很快,造车工艺相比原来也有了质的提升,其旗下的哈弗H6、哈弗大狗等都是热门车型。但是,为了满足更多年轻消费者对个性化的追求,长城哈弗又推出了哈弗酷狗。

从外观来看,哈弗酷狗采用了复古设计理念,整体轮廓方正硬朗。前脸配备了大尺寸的横向格栅,与两侧的复古圆

灯呈一体式设计,格栅下方配备了造型厚重的前杠设计,并且配色上也选用了质感较强的黑化设计。细节上,该车的前引擎盖采用了凸起的造型设计,营造出很好的力量感。

动力方面,基于柠檬平台打造的哈弗酷狗,全系搭载高功率版1.5T四缸涡轮增压发动机,传动部分与之匹配的是7速湿式双离合变速箱,可提供强劲动力,并具有标准、经济、运动、雪地和草地碎石五大驾驶模式应对多种路况,完全可以满足年轻用户对速度和越野性能的需求。

此外,主打音乐属性的哈弗酷狗还带来了“4D音乐座舱”,车内共配备了18个来自JVC的立体环绕扬声器,在座



椅头枕两侧也拥有扬声器,可以让优美的天籁之音触达每个人,让每个人可以尽情沉浸于曼妙音乐中。

目前,哈弗大狗已经成功开辟了城市越野这一细分市场,积累了不错的市场销量与用户口碑。作为哈弗“狗”系列

的第二款车型,哈弗酷狗承载着长城哈弗品牌布局入门紧凑型城市越野市场的战略使命。凭借全新的潮酷形象以及勇于探索的产品标签,哈弗酷狗将有怎样的市场表现,让我们拭目以待。

该4S店对员工进行哈弗酷狗产品介绍培训。

本报记者 李洋洋 摄